11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2013 12:13:19

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHst Bpava: 15.11.2013 18:01:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283427/answer/283488




Ecnu 3710 - B IepBhIN pa3, MOXKeTe NPUHATh OHHOKPATHO MOHYpasl- 3 T(03HaKOMbTECh C HHCTPYKIUEH
U npefgocTepexeHusiMu!) BHe 3aBUCUMOCTH OT pe3yibTaTa, cuenaiTe Y3U modek, MOYeBOT0 IMy3kIps
Y ITOKaXXUTECh YPOJIOTY OYHO.



